

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

ПИСЬМА

БОРЯ ВОЗНЕСЕНСКИЙ, 6 ЛЕТ, ЭПИЛЕПСИЯ, ДЕТСКИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНЫЙ ПАРАЛИЧ, ТРЕБУЕТСЯ КУРСОВОЕ ЛЕЧЕНИЕ. 98 280 РУБ.

Всего требуется 174 459 руб. 15 000 руб. внесло ООО «Оптосервис». 61 179 руб. собрали читатели 38шалунов.рф и rusfond.ru. Не хватает 98 280 руб.

У меня двое сыновей, Боря младший. Родился он на месяц раньше срока – мне сделали экстренное кесарево сечение. Врачи объяснили, что сын перенёс кислородное голодание, и предупредили о риске детского церебрального паралича. До четырёх месяцев Боря был обычным малышом, переворачивался, пытался ползать на животике, а потом вдруг стал странно клонить голову и запрокидываться назад. Сначала поставили диагноз «задержка развития», а когда ему исполнился год, сказали, что это ДЦП. Я стала возить сына на лечение, и оно дало результаты – по-



степенно Боря научился стоять и немного ходить. Но прошлым летом у него начались приступы эпилепсии. Мы обошли многих врачей, полгода подбирали лечение – и в итоге победа, приступы ушли! Теперь наконец появилась возможность заняться развитием Бори – учить его говорить, самостоятельно двигаться, об-

служивать себя, концентрировать внимание. Я не работаю, всё своё время отдаю сыну, занимаюсь с ним дома, сейчас вот мы осваиваем ходьбу по лестнице. Но не всё мне под силу, нужна помощь профессионалов. Борю готов взять на реабилитацию иркутский центр «Новые возможности», но оплатить счёт я не в состоянии – воспитываю двух сыновей одна, мы живём на пенсии и пособия. Помогите, пожалуйста!

ЕЛЕНА АКИШИНА, ЗИМА, ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ Виктория ЯШИНА, невролог центра «Новые возможности» (Иркутск): «У Бори фокальная эпилепсия, детский церебральный паралич. Мальчик нуждается в комплексном реабилитационном лечении, которое позволит улучшить его двигательную активность и познавательную деятельность, развить речь».

ДЕМИД ГЕРАСИМОВ, 5 ЛЕТ, ДЕТСКИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНЫЙ ПАРАЛИЧ, ЭПИЛЕПСИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КУРСОВОЕ ЛЕЧЕНИЕ. 167 797 РУБ.

Всего требуется 172 802 руб. 6005 руб. собрали читатели Русфонда. Не хватает 167 797 руб.

Демид родился рано, до срока, весил всего килограмм. В первый месяц ему сделали две операции – на сердце и мозге. Прогнозы бы-

ли малоутешительные, и, к сожалению, они сбылись. В полгода нейрохирург поставил сыну диагноз ДЦП. Немного двигаться, самостоятельно переворачиваться Дёма начал только после курса лечения. Ко всем нашим болячкам с десяти месяцев добавились приступы эпилепсии, чтобы их победить, потребовалось почти три года. А в год врачи установили, что у сына частично атрофированы зрительные нервы и он различает лишь свет и тень. И всё-таки, несмотря на все эти диагнозы, Дёма растёт активным и жизнерадостным, ходит (но пока только с моей поддержкой), пытается ползать, любит напевать под музыку. Словами не передать, сколько удовольствия ему доставляет осознание, что он может что-то делать сам! Я регулярно оплачиваю сыну курсы массажа, лечебной физкультуры, но этого мало. Ему нужна комплексная

реабилитация, чтобы окрепнуть, освоить новые навыки. Нас готов принять на лечение иркутский центр «Новые возможности», но оно платное, и сумма для меня непосильная. Я мать-одиночка, живём с сыном на пенсию и пособия. Очень прошу вас помочь моему Дёме!

АНАСТАСИЯ ГЕРАСИМОВА, АНГАРСК ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ

Михаил ДОКУЧАЕВ, ортопед центра «Новые возможности» (Иркутск): «У Демиды детский церебральный паралич с тяжёлыми двигательными нарушениями, эпилепсия. Сейчас он не может самостоятельно стоять, сидеть и ходить. Мальчик нуждается в комплексном восстановительном лечении. Нужно снизить патологический тонус мышц, укрепить их, повысить мобильность Демиды».

БЮЛЛЕТЕНИ

24 ноября 2023

Снежана Халитова прошла лечение в Институте медицинских технологий (Москва).

Девочке проведены обследование и пятый курс реабилитации. Ремиссия по эпилепсии у Снежаны сохраняется, высокий тонус мышц рук, ног и спины после лечения снизился.



Мама Снежаны Ольга благодарит за помощь АО «Восток Центр Иркутск», ООО «Оптосервис», читателей газеты «Восточно-Сибирская правда», irk.ru и rusfond.ru.

С чего всё началось: Снежана Халитова, 11 лет, Иркутск, детский церебральный паралич, эпилепсия, требуется лечение.

Требовалось 241 023 руб., собрано 242 652 руб.

<https://rusfond.ru/letter/43/23554>.

23 октября 2023

Леона Кожевникова прооперирована в Детской городской клинической больнице имени Н.Ф. Филатова (Москва).

Ей провели коррекцию порока сердца, в результате оставший дренаж правых лёгочных вен был устранён. Операция прошла успешно. Девочка выписана домой, восстанавливается.



Ирина, мама Леоны, благодарит за помощь АО «Восток Центр Иркутск», ООО «Оптосервис» и читателей Русфонда.

С чего всё началось: Леона Кожевникова, 1 год, Иркутск, сложный врождённый порок сердца, спасёт операция.

Требовалось 747 210 руб., собрано 756 620 руб.

<https://rusfond.ru/letter/43/23428>.

Иркутское бюро Русфонда начало сотрудничество с региональным отделением Всероссийской организации родителей детей-инвалидов

Бюро Русфонда в Иркутской области и Иркутское региональное отделение Всероссийской организации родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов (ИРО ВОРДИ), подписали соглашение о сотрудничестве. По инициативе председателя ИРО ВОРДИ Татьяны Вильман подписание состоялось на заседании некоммерческих организаций, занимающихся поддержкой детей-инвалидов, «Равные права и равные возможности», которое прошло в Иркутске 1 декабря.

Стороны договорились об информационном, консультационном и организационном взаимодействии в рамках своих проектов. У Русфонда это адресная помощь в оплате дорогостоящего лечения тяжелобольным детям, у ВОРДИ – социальное сопровождение семей с детьми-инвалидами.

Отделение ВОРДИ консультирует родителей детей с инва-

лидностью по их правам в сфере здравоохранения, образования, социальной защиты, трудоустройства, культуры, спорта. А также инициирует решение проблем, которые поднимают родительское сообщество, и требует вмешательства органов государственной власти.

Руководитель бюро Русфонда в Иркутской области Татьяна

Лобанова подчеркнула, что фонд помогает, когда помощь необходима, но не может быть получена за счёт бюджетных средств или по полису обязательного медицинского страхования. За десять лет работы бюро такую помощь получили 300 детей из региона. Им были оплачены операции, лекарства, технические средства реабилитации, восстановительное лечение.

Председатель ИРО ВОРДИ Татьяна Вильман рассказала, что в Иркутской области проживают более 12 890 детей с инвалидностью, некоторые семьи, члены организации, уже получили помощь Русфонда и благодарны за это.

Сотрудничество бюро Русфонда с региональным отделением ВОРДИ, как считает Татьяна Лобанова, позволит обеим организациям оказывать необходимую помощь большему числу детей.

О Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) создан осенью 1996 года для помощи авторам отчаянных писем в «Ъ». Проверив письма, мы размещаем их в «Ъ», на сайтах rusfond.ru, kommersant.ru, в эфире телеканала «Россия 1» и радио «Вера», в социальных сетях, а также в 139 печатных, телевизионных и интернет-СМИ. Возможны переводы с банковских карт, электронной наличностью и SMS-сообщением, в том числе из-за рубежа (подробности на rusfond.ru). Мы просто помогаем вам помогать. Всего собрано свыше 19,927 млрд руб. В 2023 году (на 14 декабря) собрано 1 345 600 689 руб., помощь получили 1319 детей. Бюро Русфонда в Иркутской области собрано 8 137 691 руб., помощь получили 27 детей.

Русфонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник» за 2000 год, входит в реестр СО НКО – исполнителей общественно полезных услуг. В январе 2022 года Русфонд выиграл президентский грант на организацию поиска доноров костного мозга для 200 больных, в декабре Национальный РДКМ получил грант конкурса «Москва – добрый город» на привлечение москвичей в регистр. В январе 2023 года Русфонд выиграл президентский грант на включение в Национальный РДКМ 15 тыс. добровольцев. Президент Русфонда Лев Амбиндер – лауреат Государственной премии РФ.

Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; rusfond.ru,

e-mail – rusfond.ru@rusfond.ru.

Приложения для «Айфона» и «Андроида»: rusfond.ru/app.

Телефоны: 8-800-250-75-25 (звонок по России бесплатный),

8 (495) 926-35-63, с 10.00 до 20.00.

Представитель Русфонда в Иркутской области –

Татьяна Лобанова, тел. 8-924-702-03-23,

e-mail – tlobanova@rusfond.ru, irkutsk@rusfond.ru.

СДЕЛАНО

Максиму Киселёву оплачено курсовое лечение

13 ноября на сайте Русфонда мы рассказали историю шестилетнего Максима Киселёва из Усть-Илимска. У мальчика задержка психоречевого развития, возникшая вследствие поражения центральной нервной системы. Максиму требуется курсовое лечение в иркутском центре «Новые возможности», но в семье мальчика нет средств на его оплату. Рады сообщить: вся необходимая сумма (175 547 руб.) собрана. Екатерина, мама Максима, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.



Всего с 1 ноября 244 читателя rusfond.ru, irk.ru и газеты «Восточно-Сибирская правда» исчерпывающе помогли двоим детям – очередникам бюро Русфонда в Иркутской области – на 446 728 руб.

Если не будет ваших возражений, «излишки» собранных средств пойдут на реализацию нашей программы «Организация пожертвований при помощи средств массовой информации и Интернета от физических и юридических лиц для оказания адресной помощи остро нуждающимся людям по их письмам».

Оплачены: лечение детского церебрального паралича, эпилепсии Снежане Халитовой (11 лет, 241 023 руб., Иркутская обл.), лечение задержки психоречевого развития Максиму Киселёву (6 лет, 175 547 руб., Иркутская обл.).

Помогли: АО «Восток Центр Иркутск», ООО «Оптосервис» (оба – Иркутская обл.).

Все пожертвования наших читателей, произведённые через сайт, можно увидеть на странице «Отчёт о пожертвованиях Русфонда».

Спасибо!

ВАШ РУСФОНД